5. Cxema TpaHc(opMaunH KpPOBaTH.

1. Inst mocTyma K OTACICHUSAM TS XPaHCHUS
CHAJIBHBIX MPUHAICKHOCTEH HE0OX0MUMO
MOJHATH KPOBAaTHOE OCHOBAHUE, B3SBIIUCH
3a XJICTHK IO LIEHTPY NepeHeH TPyOHbI.

BHUMAHMUE!

IHonbeM KPOBATHOTO OCHOBAHHSA OCYLIECTBJISATH
¢ IPUJIOKeHHEM YCHJIMIL CTPOro MO EeHTpy
nepeHeil TpyObI

6. IIpaBuia 0e3o0macHOM IKCIIIyaTALMU.
YTo0 Helib351 JeJIaTh ¢ JAHHBIM H3JeJIHeM:

6.1. B cimyvae TpaHCTIOPTHPOBKY WIIM XpaHEHUS! TIPH TeMII. HIke +1 rpayca, Bo n30exaHun
IIOJIOMKH IIJIACTMACCOBBIX I[eTaHeﬁ, PEKOMCHAYCTCs IIEpe]l Ha4YaJIOM DKCILTyaTalnunu
BbBIICPIKATH MexaHM3M He MeHee 24 4acoB npu KOMHATHO TeMIIeparype.

6.2. 3anpemaeTCﬂ CKJIaAbIBATh-PACK/IAAbIBATE MCXAHWU3M, €CJIM OH HAXOAUTCS 110/ Harpy31<0171:
Ha HEM CHUJUT BSPOCHLIﬁ YCJIOBEK MM p€6EHOK, U T ..

6.3. Ilpn TpanchopMannm MexaHM3Ma HE CIEIYeT JOIyCKaTh ITONaJaHusi MOCTEIbHBIX

NPUHAJIEKHOCTEH, MTOCTOPOHHUX MPEIMETOB n NENINIE:! MEKJLY
MIAPHUPHO - CKJIABIBAIOIIAMUCS JIeTasIMA n3/1eNusl.

6.4. Bo m3bexxanme pedopManmuM  Kapkaca MeXaHHM3Ma paclpeJelsiiite  Harpys3ky
paBHOMEPHO.

6.5. Mexanu3sm tpaHcopMaiuu SIBISICTCS CIIOKHBIM n3ieremM. CKpull uszesvs jgeeKToM He
SIBJICTCSA U YCTPAHACTCA PU IMTOMOIIHU CMa3KH.

6.6. [IpenenbHasi pacnpenesieHHasi HATPY3Ka Ha o0lIee cnajbHoe MecTo - 240Kr
(mo 120kr Ha KaxKI0e U3 ABYX CHAJBHBIX MeCT).

6.7. IlpenenbHast HArpy3Ka HA KaXK/AbIi U3 ABYX 0e1beBbIX KOPOOOB - 30KT.

6.8. He npITaiiTech pa3odpaTs MeXaHU3M NMOAbEeMAa ¢ Ta3au()TOM CaAMOCTOSITEbHO -
3T0 TPAaBMOOMACHO!

7. Ilpumevannue.

7.1. Buumanue! Marepuail, U3 KOTOPOTo U3roTOBJIEHA MeOesb, MOXKET 00/1a1aTh XapaKTepPHbIM
3araxoM, COXPAaHSIOIMMCSL [0C€ BCKPBITHSI ymnakoBkM M cOopku. Ilbuiecocsre
MOBEPXHOCTh ~ MeOesJu M NPOBETpUBAlTE MOMEIIEHHE, 4YTOOBl  3amax  Hcyes.

7.2. He3HaunTebHbIH TIOPT MEXaHU3Ma B TIpoLiecce TpaHchopMaruy He sBisiercs gedhexTom.

7.3. Pexomenjyercsi ocmarpuBarh M HONTATUBATh PE3bOOBBIE COEIMHEHMs pa3 B HOJTOJA.

7.4. PexomeHyemMblie pazMepbl MaTpaca: qiuna 1600mm, riay6una 2000mm,
BBICOTA He Oostee 200mMMm.

8. KontakTHast uH(popManusi Npou3BOAUTEIA.
Hsrorosiieno no 3akasy OO0 TJ «JIa3ypur»:
HII I'ocoBuu U.U., cBugereancTBo cepusi 44 Ne 000620505, spigano MeskpailoHHO#
uHcnekuuen Munucrepersa Poceniickoit @egepannu no Hajgoram u coopam Ne 7 no
KocTpomckoii odmactu 25.04.2006 r. ®@axTnyeckuii agpec: 156025, Poccuiickas
®epepanus, r.Kocrpoma, yn.Kommynapos, 40 Ten. : +7(4942)35-42-71,
Pexum padorpi: nH.-nT. ¢ 8:00 1o 17:00, 06en ¢ 13:00 xo 14:00

www.vash-den.com

11.

I_AZUIQITM ﬂ.TI.

HNucrpyknus no cOopKe U IKCILIyaTAIIHH
« PAHUA »
KpoBarp aByxcnajibHas
TP TC 025/2012

Me0Oeab 14 JeKaAHUsA

Kapxkac: Opyc xBoiinbix nmopox, JJCtI1, JIJICtII, JABIT
Hanonuenwue: [1ITY mapok ST

OTILCJ'IO‘-IHBIG MaT€pHraJIbl: CM. IACIIOPT U3ACIIHA.



1. KomnuiekroBouHasi Be1oMOCTh H3/1€JIHS.
TpancropTUpOBOYHOE CocTaB nakera
MECTO HaumeHoBaHue KonuuecTso, 1T
CruHka 1
o

ITaker Nel Yexon Ha napru 1
Iapra 6oxoBas seBas 1

MaxeT Ne2 ITapra 6oxoBas paBast 1

- Iapra monepednas 1
[Ieperopoaka 1

[Taket No3 JHO KpoBaTH 4
VYronok Takkep Oeiblii 36

Yronok Ne420 4

Crspxka yriosas eppo 6

Hemmndep Peppo 4

Ornopa TS026-H67 d=70MM uepHas 4

IMoansaTHUK BOMIOUHBINA caMmokieomuiica d=45Mm 4

I'aiixa Dpuxcona M6 4

Bunt M6x16 BHYTpEHHHUI IIECTUTPAHHUK 4

Taket ¢ GypHATYPOIA Bunt M6x20 BHYTpEHHHUI IECTUTPAHHUK 4
Bunt M6x35 BHYTpEHHHUI IIECTUTPAHHUK 8
Bunt M8x20 BHYTpEHHUI IECTUTPAHHUK 34

Bunt M8x35 BHYTpEHHHH IIeCTUTPAHHUK 4

laiixa M8 4

IMTaii6a 8 yBenuueHHasI 4
Camopes 3,5x16 12
Camopes 3,5x25 24

Kimrod mecTurpansbii 4Mm 1

K104 mecTurpanHslii SMmM 1

IlepuaTku 1

2. Ilopsaok pacnakoBKH.

BHUMAHMUE!

1) TpoBepbTe BHI U LHEJOCTHOCTH AeTajlell B yHaKoBKe!

[IpeTeH3un nNo UX MOBPEAKACHUIO PUHUMAIOTCS TOJBKO Yy M3eAui 0e3 ciel0B cOOpKH.

2) CoxpaHuTe YHAKOBKY 10 OKOHYaHHs COOpPKHU!

[Ipu BBIsIBIEHUM B mpolrecce cOOpKM Opaka M HEKOMIIJIEKTHOCTH M3JeHsl HeoOXOAUMO

COXPaHUTb YIAKOBKY JIO MOMEHTa Bble3la K Bam mpencraBuresist TOProBOH KOMIIAHMU.
ITpn BbisiBiIeHMN  epeKTOB MeOe/IH, 110 BO3MOXKHOCTH ClI€JIaTh BUJIEO U (POTO ChEMKY

JIAaHHBIX 1€(DEKTOB.

3) TlpoBepbTe KOIMYECTBO ACTANCH M PypPHUTYPBI 1O BesloMocTH. [peinpHsTHE -U3rOTOBUTEH
OCTaB/IeT 32 cO0OH MpaBO BHOCUTb KOHCTPYKTUBHBIE HU3MEHEHHs B U3JIENIHE, 3aMEHATh
(GYypHUTYpPY U METH3BI Ha aHAJOTMYHbIE, HE YXY/JIIAIOIHUE BHELIHUN BUJ U HE BIMSIOLINE
Ha (PyHKIIMOHAJIbHBIC CBONCTBA U3/IENHSL.

4) Cobaonaiite nopsiA0K cOOPKH, TaAHHBIN B 3TOi nHCTpYKuuu! (cM.1 3)

[Ipu HECOOIIONEHNE HHCTPYKIUH 110 COOPKE M AKCILTyaTalluu ¢ KOMIIAHUHU-IIPOU3BOIUTE]IS]
CHHMAIOTCS FapaHTHHHBIE 00S3aHHOCTH.

5) ns ycranoBku meGeiu BbIOMpaiiTe POBHBII y4aCcTOK moJial
[Ipy ucKpuBJICHUSX I0Ja BO3MOXKHBI OTKJIOHEHHS B paboTe MeXaHU3Ma TpaHc(hopmaun
MmeOesnu, nepekochl GOPMbI U3EITHSL.

6) Ilpomoagure cGopky medeau BaBoem. [lepememnaiite Bee aeranu GepexHo, 6e3 pbIBKOB,
yKJaabiBaiiTe, u3deraiire ux najeHui u yiapos!

7) TlepeaBuraiiTe MeGe/b U €€ A€TANH, TOJbKO CJIErKa NPUIOIHUMAST.

3TO 1M03BOIUT UCKIIIOUUTD Ae(OPMALIIM U OJTOMKH.
8) O0s3arenbHO cMaKbTe MeXaHU3M TpaHcopmanuu nepea cGOPKOil CHINKOHOBOI

cMa3Koii !
OTO MNO3BOMUT H30EkKATh MOSBJICHHUS IPEKAECBPEMEHHOIO CKPHIIA METaNIHueCKOTo
Kapkaca MeOesu.

1.

Puc.9 Kitrou miecturpanselii SMM L EY

Buat M8x35
4mr

MexaHu3M TorbeMa
(J1eBbII+TIpaBBIN
HOABEMHBIC
KpPOHIITENHBI)

T"atixa M6 - 4t

Tasmndr (cronopHast)
omr [ITaii6a 6 - 4wt

Kirou 1iecTurpasHbiil SMM Bunt M8x20
10mT

4. TpeOoBanus 6e30macHOCTU MeOeJIbHOM MPOAYKUMHU NIPH
IKCILTYaTaluH.

4.1. Vcnonp3oBanue  MeOENBHOM — MPOAYKIIMH, BBHINYIICHHON B OOpalleHHe, IOJDKHO
OCYIIECTBISTHCSA [0  HA3HAYCHUIO u3genus  MeOenmy,  yKa3aHHOMY B
MapKHpPOBKE, HMHCTPYKIMH 110 COOpKe, OKCIUIyaTallud M YXOJIy, a TaKxke
(mpy  HEOOXOAMMOCTH) C Y4YETOM JIOIIyCTHUMBIX IPE/ICITEHBIX Harpys3oxK,
yKa3aHHBIX U3TOTOBHUTEIICM.

4.2. MebenpHasg OpOAyKLHs, HOCTaBiseMas B Pa3oOpaHHOM BUIE, HOJDKHA COOMPAThCH
B COOTBETCTBUM C IIPHJIOKEGHHOHM MW3TOTOBHUTCIEM  HHCTPYKIHMEH 110 cOOpKe,
BKJIIOYAIOIIEH KOMIUIEKTOBOYHYIO BEIOMOCTh M CXEMY MOHTaXa.

4.3.1Ipu  skcmiyaTaluyd  MeOenbHOM NPOAYyKLHHM HEOOXOOMMO HCKIIOYMTH MOIafaHne

BOJBI U HMHBIX KUJAKOCTEH Ha 3JIEMEHTHI Hu3aenuil MeOeu, COMPUKACAIOIINXCA C
I10JIOM.

4.4. Tlpu ycraHOBKe H3Ienuil MeOeIH B HEIIOCPEICTBEHHON OIM30CTH OT HarpeBaTeNbHbIX
U OTOIHUTENBHEIX PUOOPOB MX MOBEPXHOCTH BO BpeMs SKCIUTyaTallud AOJDKHBI OBITh
3alMINEHBl OT HarpeBa. TeMmepaTypa HarpeBa O3JIEMEHTOB MeEOENU HE MOJDKHA
npesbimath +40°C.

10.



Puc. 1 (= )
Camopes 3,5x25
18t

VYronok Takkep Puc. 7

Kirou mecturpannsiii Ne4
18mr

Bunat M6x35

a) Llapra OoxoBas neBast

Camopes 3,5x25

/6T
5

Buat M8x20

4mr

0) Llapra 60okoBas mpaBast

VYronok Takkep
6mr

CrHKa

Camopes 3,5x16 ~

12mT

[Mapru u neperopojxa
B cOope

VYromku ¢ 2-x cTOpoH

w

VYronok Takkep
12mr




Puc. 8

[ el- N\

JTHO KpoBaTH \ -/

4mr

Puc. 9 OcHoBaHHeE

KPOBATHOC \

Mexannsm
noxbeMa

(—

3. IHopsigok cOoOpKH.

3.1. 3akpenuTh YroiKu TaKKephl K JIeMEHTaM KpOBaTH ¢ IoMoIIbio camope3oB (Puc. 1):
a) napra OokoBas jieBas - 6mr (camopes 3,5x25 - 6mr);
0) mapra 6okoBas paBas - 6T (camopes 3,5x25 - 6mr);
B) Hapra nomnepevHas - 61T (camopes 3,5x25 - 6mr);
r) meperopoaka - 12mr (1o 61T ¢ Ka) 101 cTopoHbI, camopes 3,5x16 - 12mT)

3.2. VYcranoButs yroaku Ne420 (2mr) Ha neperopoAKy KpoBaTH IpU IOMOIIH
raek Opukcona M6 (4mr) u BuntoB M6x16 (41ut) (Puc. 2)

3.3. CoeqHUTH OOKOBBIE U MTOTIEPEYHYIO LAPTH YIIOBBIMH CTSDKKaMH (411T), UCIIOIb3Yys BUHTHI
M8x20 (161uT);
3akpenuTh ormopsl (211T) K HIPKHUM COSTMHUTEIBHBIM CTSDKKaM (Taiika M8 - 2,
maitda 8 - 21T), IPUKIICUTH BOMIOYHBIE MTOAMATHUKH (21IT) K OIOpaMm;
YeranoButh femrieps (210T) Ha BEpXHUE COSTUHNUTENbHEIE CcTsDKKH (Puc. 3)

3.4. YcranoButs yroaku Ne420 (2muT) Ha GOKOBBIE IAPTH € OMOILBIO BUHTOB M6xX35 (41mT);
3aKkpenuTh yIIIoBble CTSHKKH (211T) K O0KOBBIM Lapram BUHTaMu M8x20 (41uT);

3akpenuTh ormopsl (211T) K YITIOBBIM CTsDKKaM (Taiika M8 - 21T, mraii6a 8 - 2mr),
MIPUKJIENTH BOWIOYHBIE OMISATHUKY (211T) K onopam (Puc. 4)

3.5. YcraHoBuTH neperoponky kposard (BUHT M6x20 - 4mr) (Puc. 5)

3.6. 3aKpenuTh JUIEBON 4eX0l K lapraM KpoBaTH, COCMHNUB OTBETHBIE YaCTU JICHT
KOHTakTHBIX (Puc. 6)

3.7. 3aKkpenuTh YroiKy TaKKepsl (OIIT) K CITMHKE KPOBaTH caMmope3aMu 3,5x25 (6mr);
COEMHUTH CITMHKY ¢ OOKOBBIMH I1apraMy, UCTONb3ysi BUHTH M8x20 (4mr) n
M6x35 (4mrr) (Puc. 7)

3.8. [TonoxuTh AHO KpoBaTH (411T) Ha yCTaHOBJICHHBIE YTOJIKH Kapkaca (Puc. 8)

3.9. Cobparb KpOBaTHOE OCHOBaHHE COIVIACHO IPHIIOKCHHOW K HEMY HHCTPYKLIH

3.10. 3akpenuTs MOJbEMHbIE KPOHIITEHHBI K OOKOBBIM LIapraM KpoBaTH BUHTaMHU
M8x20 (10mT), ycTaHOBUTH Ta3au(ThHl Ha KPOHIITEHHBI (MCIONIB3YS KPEIex n3
KOMIUIEKTa TIOABEMHOTO MexaHu3ma) (Puc. 9)

3.11. 3akpenuTh cOOpaHHOE KPOBAaTHOE OCHOBAHUE K IMOJbEMHBIM KPOHIIITCIHAM
BuHTaMu M8x35 (4mr) (Puc. 9)

3.12. TIon0XUTh OPTOTIEAUUECKUI MaTpac Ha KPOBaTHOE OCHOBaHUE.



Puc. 3

A Rewnep

/4wt
(S )
©
Crspxka yriaoBas

S dmr | —

Kirou mecturpannsiii No5

N Bunt M8x20
7 3 16mmr
. . \ TioniepeuHas

I{apra 6oxoBas
mpaBas

[{apra 6oxoBas

["atika M8-2mmt

Omnopa d=70mm, h=67MMm

ITaii6a 8-2mr

2mr

Banmanue!

I'aeunble K11I0YH He BXOAAT
B MaKeT ¢ GypHUTYPO

TToansaTHUK BOHIOYHBIA d=45MM
2mr

Puc. 4

Crspxka yriaoBas
2mr

7 \._BuaT M6x35
4mr

Vroaok Ne420
2T

Kooy mecturpanueli SMm ﬁ
- </

\ Buat M8x20

— 4t
0 L@
o/

=
a

Omnopa d=70mm, h=67MMm

T"atika M8-2mt

I1Taii6a 8-2mr

2mr

Buumanue!
I'aeunble K11I0YH HE BXOAAT
B MaKeT ¢ GQypHUTYPOH

\HO,Z[HSITHI/IK BOWIOUHBIH d=45MM
2mr




Puc. 5 Puc. 2

Kirou mecturpannsiii Ne4

L =

Iaiika Opukcona M6

Kirou mecturpannsiii Ne4

o W

Bunat M6x20
4mr

Puc. 6

Yexo TULIEBOH
HA I[apTu

3aKkpenuTh Ha
JIEHTHI "Muny4Kku"

VYroaok Ne420
2T

4mr

ITeperoponka

Kirou mecturpannsiii Ne4

T

\Buat M6x16

4mr



